

年中“大考”后

洛阳楼市或将进入淘汰赛阶段

□记者 霍媛媛

刚刚进入7月,盘点洛阳楼市年中“大考”的销售成绩稍早了些,不过,大库存、小成交量,活动频繁多样,观望情绪浓厚等一个个楼市关键词,无一不在预示着这张成绩单不会那么好,也无一不在显示着洛阳楼市冰与火的状态。

火,是指市场的热度,各大房企不断推出的活动非常火热,日益“烫手”;冰,则是指购房者的态度,他们一直在

冷静地观望,不愿入市。

可以说,这个夏季,接受考验的不仅是莘莘学子,洛阳各大楼盘在经历了“金三银四红五月”的“苦读”后,也要接受年中“大考”乃至整个暑期档的高温“烤”验。

或许正如本期《头脑风暴》栏目中一位嘉宾所说的那样,年中“大考”之前,各大房企就像在进行世界杯小组赛,这一场的成绩不好还有下一场,可以找机会赢回来;年中“大考”之后,楼市将进入淘

汰赛阶段,往往一战决定命运。

我们应该如何正确理解、看待楼市的现状?下半年的洛阳楼市又会怎样发展?会呈现出什么特点?各大房企要如何应战,才能顺利晋级,走得更远?

站在2014年年中这个承上启下又无比关键的节点,相信这些问题各大房企的负责人都要面对。今天,《头脑风暴》栏目中出镜的三位嘉宾将就此展开讨论,翻到本刊D02版看看吧!



绘制 赵韵

杯竞猜赢好礼活动
扫二维码,参与世界



《洛阳晚报·楼市周刊》
微信二维码